

Гаркалина прогнонали из театра?

Слышала, что Валерия Гаркалина уволили из Театра сатиры. Но за что? Ведь актер он талантливый.

Настя В.

НА САМОМ деле Валерий Гаркалин ушел из Театра сатиры еще два года назад - по собственному желанию. А в последнее время работал в труппе на договорной основе, то есть играл определенное в контракте количество спектаклей в месяц. И вот совсем недавно художественный руководитель театра Александр Ширвиндт расторг контракт, а все роли, которые играл Гаркалин, теперь достались штатному актеру Театра сатиры Анатолию Васильеву (до этого к нему "по наследству" перешли роли Андрея Миронова). Официальной причиной увольнения стало "нарушение трудовой дисциплины". Как нам сообщили в администрации Театра сатиры, Гаркалин просто обманул театр - должен был играть "Укрощение строптивой", но сказался больным и на сцену не вышел, хотя в этот же вечер Валерий играл антрепризный спектакль на сцене Театра на Таганке. Но в актерской среде обсуждается иная версия событий - причиной увольнения актера стали закулисные интриги, которыми славится театр. Сам Валерий Гаркалин комментировать ситуацию отказался, сказав, что все произошедшее переживает очень тяжело. Так что теперь актера можно будет увидеть лишь в антрепризных проектах.

Аннотации и материалы - 2001 - 410.05 (ч 45) - с. 20